
 Včelná – Mladé B   Dne : 3/5/2009  Začátek od:17/00 19.kolo
Vedoucí Trenér Asistent delegát H pořadatel Rozhodčí Pomezní

Beníšek Frant. Čaloun Jiří Zajíček R. X Šlinc Josef Kodl Zajíček V.

Brankař
Cherkas

Hebík Š. 25 min

Stoper Předstoper
Krajčír Šálek Oberfalcer Stejskal

Maurer 55 min.

Tondl Vavroch J. Chrenka
Hebík  Jakub

Útočník Útočník
Vavroch R. Toupal

Výsledek 3 : 3 Branky  

Žluté a červené: Oberfalcer,Vavroch Robert,Tondl  červená: Vavroch Robert

Obránce pravý Obránce  levý

Záložník  pravý Záložník střední Záložník střední

Záložník  levý

Poločas 1 : 3
Chrenka 
1/1

Vavroch R. 
2/3 a 3/3

Střídání:Za Cherkase Hebík Š. ve 25 min,za Stejskala Maurer v 55min.      Nehráli: Zajíček 
byl ale nehrál,Černý byl ale nehrál, Novák – zranění,Čaloun – zranění,Vazda - zranění,Masák 
dovolená,Fedorkiv zranění 

Zápas ovlivnily rychlé branky hostů.Již ve 3 minutě vedli.Centrovaný  míč směřující do vápna hlavičkuje Šálek 
za sebe.Hlavička je vysoká a pomalá.Cherkas zaváhal s vyběhnutím.Útočník hostů hlavou pohodlně 
skoruje.Ještě stačíme rychle odpovědět.Chrenka ,který se vrátil po nemoci do sestavy se zbavuje obránce a z 
hranice velkého vápna vyrovnává.Přichází 10 minuta.Útočící hráč hostů zády k naší brance střílí z 
otočky.Rotovaná a celkem pomalá střela zapadla přesně do šibenice naší branky.My se nažíme  o 
protiútoky.Několikrát přehráváme soupeře.V 16 mintě po naběhnutí do volného prostoru Vavroch R.vysunuje 
Toupala.Ten se přehnal okolo obránce a ve střelecké pozici za hranicí velkého vápna je scela evidentě 
faulován.Rozhodčí bohužel nepíská.Nedáš dostaneš.To se také vyplňuje.Hostující hráč ve 22 min.z dobrých 35 
metrů překvapil tvrdou střelou k tyči našeho brankaře.Hosté vedou již 1/3 !!.Trenér střídá nešťastného Cherkase 
za Hebíka Š.Některé hráče branka rozlobila a dávají to našemu brankaři hlasitě najevo – bohužel dosti 
nevybíravě.Zápas pokračuje naší snahou o vyrovnání.Ještě do přestávky jsme měli dosti šancí vstřelit 
gol.Chrenka si naskočil na centr a ze 3 metrů posílá míč vedle branky.Hebík a Vavroch R.střílí jen těsně 
mimo.Toupal 2 x v šanci neproměnil. Do druhé půle nastupujeme se snahou o vyrovnání.Běží  teprve 52 min. a 
stav je vyrovnaný 3/3.Vavroch R. dvěma brankami srovnává.Obě dává  po svých samostatných akcích do 
prázdné branky.V 55 minutě se sráží na polovině Stejskal s protihráčem a musí sřídat.Do hry se dostává Ondra 
Maurer.Staví se na místo levého obránce.V 62 min. máme i štěstí.Po kombinaci z pravé strany si hosté pohráli s 
naší obranou a krásnou střelou dávají  gol.Pro signalizované  postavení mimo hru našeho asistenta Zajíčka V.  
rozhodčí gol neuznal.Ještě jednu velkou příležitost měli hosté.Z brankové čáry po závaru před naší brankou 
vykopává Šálek.Naši útočníci se také  snažili o vstřelení vítězné ho golu.To se nám však bohužel nepodařilo.A 
když po druhé žluté jde ze hřiště v 75 min. náš nejlepší hráč Vavroch R.jsme rádi za remizu.Do hry se nedostal 
Zajíček ani Černý.V brance nastoupil Cherkas.Ve 22 min po třech brankách střídá.Při první a třetí brance nemá 
zřejmě čisté svědomí.Zprava nastoupil místo zraněného Čalouna poprvé po zranění Krajčír.Svoji stranu si 
pokryl.Na tomto postu obránce naposledy nastupoval  za dorost.Je dostatečně rychlý a odolný.Do protiútoku se 
moc nezapojil.Šálek hrál opět  dosti nenápadně.Hodně mu schází Michal Novák se ,kterým si umí míč narazit 
při protiútocích.Dostal se i k trestnému kopu.Bohužel jeho dalekonosná pumelice letěla daleko od branky 
hostů.Oberfalcer opět příkladně bojoval.Měl i několik přesnějších přihrávek.Stejskal hrál výborně.Je sice 
pomalejší,ale vzorově čte hru, umí předskočit útočníka a přesně přihrát.Škoda ,že se zranil.Tondl opět patřil k 
naším nejaktivnějším a nejběhavějším hráčům.Vavroch J.hrál tvrdě.Z toho vyplynulo i hodně faulů a standartek 
našeho soupeře.Odpracoval si svoje protože má dobrou fyzičku.Chrenka hrál středového záložníka.Více 
útočil.Bránit nestačil.Vstřelil branku a dostal se i několikrát do brankové šance.Hebík Kuba hodně běhal.Centry 
několikrát pokazil.Osobní souboje s důraznými hosty prohrával.Vystřelil cca 3x.Jednou jeho střela lízala tyč.V  
útoku byl Toupal nebezpečný.Bylo vidět ,že si rozumí s dalším „hokejistou“ Vavrochem Robertem.Ten ho také 
poslal min.dvakrát přesným pasem do gol.úniků.Ty Ondra  mistrně ovládá zvláště díky své rychlosti.Škoda ,že 
se tentokrát střelecky  neprosadil.Poprvé nastoupil v  našem týmu do jarních bojů Robík Vavroch.Byl 
všude.Rozdával přihrávky,odebíral míče soupeři.Bil se jako lev.Dal i dva krásné goly.Škoda, že tým oslabil 15 
minut před koncem.Po zakopnutí míče dostal druhou žlutou a musel předčasně do sprch.Vzhledem k rychle 
vstřeleným  brankám soupeře,kdy jsme již ve 22 min.prohrávali o dvě branky není bod za remízu k zahození.V 
dalším kole jedem do K.Újezda.Střetneme se s našimi bývalými  hvězdami – 
Vlčkem,Pouzarem,Hlachem.Vyválčit  tři body  bude  velice těžké.Beníšek
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